”1- Um estudo de habitos de fumantes compreende 200 casados (54 dos quais fumam),
100 divorciados (38 dos quais fumam) e 50 adultos que nunca se casaram (11 dos
quais fumam). Escolhido aleatoriamente um individuo dessa amostra, determine a
probabilidade de obter alguém divorciado ou fumante.
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/
' (oue) =0 (D) (P (E)-oABNF) = 0,88t 0,0 - O, h0%20, % = 16,2
\
¥ (D) - 10° -02% = 299,
> %0
)l F) - ln>
Tl =103 ,olo% - \oR7,
25 -
A0

2- Em uma fabrica de parafusos as maquinas A, B e C produzem 25%, 35% e 40% do

total produzido, respectivamente. Da producao de cada maquina 5%, 4% e 2%

- / respectivarr snte sdo defeituosos. Escolhe-se ao acaso um parafuso e se verifica que
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_._~-producdo de alimentos para essa populacado cresce em progressao aritmética, também
1% ao ano. E a quantidade de alimentos produzidos em 2010 seja suficiente e sem

sobras para toa essa populacdo e com percentuais constantes. Se a populacdao dobrar

que serd o percentual maximo para essa populacao ser alimentada? ol e
Ou on—0C L\~ = & L E e n ( .:,{-“]I':’i__ D 2
Qai-l*’}!'l "} It (F1)) Lol sy - 170
) = 'SPL,' An = 2t%0.0 0f " 7 - |30
MBS -"-!j'i’“?\_‘i:'-_ 2n = 3 4+0 0 . -Mg
Y = . - / - S
- ;JH“;()'!'ji - ~. n =10 (0 ) e &
L9 06wl ) | A N A A Ao e 617 G C. (LA H {,.;



4- Um policial determinou uma multa até pela inflagdo no semaforo ate certa data
sabendo que a data é um dia impar e nao fosse feito seria cobrada uma multa RS 2,00

e dobraria a cada dia te atraso. Em quantg@s dias de atraso essa muda séria superior a 1
milhdo de reais. |

aracai, cidade do estado de S3o Paulo, a populacdo que vive no suburbio é 12
es a que vive na favela. A primeira cresce a taxa de 2% ao ano e segunda cresce a

(7 |
7 ] taxa de 15% ao ano. Sabendo que a populacdo que vive nas favelas e nos suburbios é

de 15.600.00 habitantes. Calcule apds quantos anos as duas populagdes tera o mesmo
numero de habitantes.
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